

Вырезки из газет

ТАГАНРОГСКАЯ
ПРАВДА

г. Таганрог

28 ОКТ 1976

◆ Проблемы роста творческой молодежи

ИДТИ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

МЫ, молодые артисты драматического театра имени А. П. Чехова, с большой благодарностью восприняли постановление Центрального Комитета КПСС «О работе с творческой молодежью», каждая строка которого наполнена заботой и вниманием нашей партии к молодому поколению художественной интеллигенции. Коммунистическая партия всегда заботилась о молодежи, входящей в большую и сложную творческую жизнь, и прилагала все силы к тому, чтобы передать знамя первого в мире социалистического государства в надежные руки. Забота о молодом поколении — это забота о будущем нашей Родины, забота о творческой интеллигенции — это забота о росте духовной культуры нашего общества. Вот почему с неуывающей силой продолжает звучать в наших сердцах речь Владимира Ильича Ленина на III съезде комсомола. Вот почему с неослабным вниманием молодежь продолжает изучать Отчетный доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища

Л. И. Брежнева XXV съезду КПСС.

Вся работа с молодыми художниками, подчеркивается в недавно вышедшем постановлении, должна основываться на сочетании чуткого, уважительного отношения к ним с требовательностью и принципиальностью. Следует постоянно укреплять и разнообразить связи молодой художественной интеллигенции с жизнью, развивать ее общественную активность, поручать молодым интересные дела.

Однако администрация и общественные организации театра еще не все делают для того, чтобы выполнять эти требования.

До сегодняшнего дня не поставлена на должную основу профессиональная учеба молодых актеров, что, безусловно, сказывается на творческом процессе. Нерегулярно работают и семинары

по изучению марксистско-ленинской эстетики.

В прошлом театральном сезоне артисты театра провели 35 творческих встреч со зрителями, восемь зрительских конференций и десять встреч со зрителями на гастролях. Объем общественной работы немалый, однако ее организация оставляет желать много лучшего. Встречи и конференции подчас проводятся стихийно, без солидной подготовки и, конечно же, многие из них не приносят радости ни нам, ни нашим слушателям.

Два года назад молодыми артистами театра под руководством главного режиссера В. С. Цесляка был создан «Клуб любителей искусства». Говорить о его популярности не приходится: таланты знают, в каком дефиците были билеты на его заседания. Но вот уже больше года афиши клуба не по-

являются на улицах города. К сожалению, инициатива молодых актеров осталась без поддержки районных организаций, горкома профсоюза работников культуры. Мы считаем, что необходимо возродить к жизни это великолепное начинание, которое по достоинству оценили все зрители.

Постановление ЦК КПСС станет важной вехой в развитии творческой инициативы молодых актеров нашего города. На заботу партии мы ответим повышением своего идейно-политического уровня, кропотливым трудом над созданием спектаклей и образов, достойных нашего замечательного времени.

А. ФЕДЕНКО, С. ЛИВАДА, А. ТОПОЛЬСКОЕ, Е. ХАКАЛО, Л. РАСКЕВИЧ, В. ТРИФОНОВ, Г. ПАНАРИН — артисты драматического театра имени А. П. Чехова.